



TEČEM, DA POMAGAM

VABILO

Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Nova Gorica, Mestna občina Nova Gorica ter Lions klubi severne Primorske tudi letos organizirajo dobrodelno, ne tekmovalno in družabno prireditev **Tečem, da pomagam**, kjer lahko ljubitelji rekreativnega teka ali pohodništva, tako odrasli kot otroci, storijo nekaj dobrega za svoje počutje in lokalno skupnost. Prireditev se bo odvijala

**v nedeljo, 25. maja 2014, med 9. in 12. uro
v Športnem parku Nova Gorica.**

Zbrali se bomo med 9. in 10. uro. Predstavitvi znanih osebnosti, njihova imena naj zaenkrat ostanejo še skrivnost, bo sledil tek po atletski stezi okrog nogometnega igrišča. Kdor bo želel, bo stezo lahko pretekel z zavezanimi očmi v tandemu z videčo osebo. Na posebej pripravljenem poligonu pa boste pod vodstvom strokovnih delavcev društva ter študentov tiflopedagogike imeli možnost doživeti pristno izkušnjo sveta slepote in tudi osebno izkusiti, kaj za gibanje in orientacijo pomeni odsotnost vida.

Ob doniranem prispevku (5 € odrasli in 2 € otroci) boste prejeli zapestnico za udeležbo na prireditvi. Del zbranih sredstev bo namenjen programom, ki jih izvaja Medobčinsko društvu slepih in slabovidnih Nova Gorica, del pa distriktu za humanitarne namene Lions kluba Slovenija.

Med prireditvijo se bodo na stojnicah in preko ozvočenja predstavila tudi druga invalidska in humanitarna društva ter organizacije, tako da boste imeli možnost spoznati različne dejavnosti in obenem tudi preveriti svoje splošno zdravstveno stanje (izmeriti krvni tlak, preveriti indeks telesne mase itd).

Za dodatne informacije ali pojasnila smo vam na voljo na telefonski številki **041 485-430** ali na e-naslovu: igor.miljavec@guest.arnes.si. Informacije o prireditvi bodo sproti ažurirane na spletni strani Društva MDSS Nova Gorica: <http://mdssng.nvoplanota.si>

V pričakovanju vaše udeležbe na dobrodelni prireditvi vas lepo pozdravljamo.

**DRUŠTVO MDSS NOVA GORICA
MESTNA OBČINA NOVA GORICA
LIONS KLUBI SEVERNE PRIMORSKE**

TEČEM, DA POMAGAM

NOVA GORICA, 25. maj 2014